1° T'YMNAZIO HAIOYMNOAHZ
MAOGHMATIKA I'" TYMNAZIOY

TuAuata M kar 2

EtravaAnTrTikd 0épata pe TTOANATTAG epwTAMATA aTTO TNV UAN TTOU £€XOUME KAVEI HEXPI TWPA.

AZKHZEIZ

. . X 3 6X x> -6 2 3
1 Aivovtal ol TTapacTaceis A = - -— Kar B=—; + + '
Xx+3 3-x x°-9 X°-5x+6 2-x x-3
a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YIa TIG OTTOIEG OPICOVTAIl O TTAPACTACEIG.
B) Na aTTAoTTOINCETE TIC TTAPACTACEIG.
y) Na &¢iete 611 Ta kKAdopaTta A kai B gival avTioTpoga.

3 ny2 2 2
2 AivovTtal ol TTapacTaoelig A = 1 4 X 5 2x Kar B= ZX iR 3x :
x-1 XxX°-=-x X“+X-6 2+X
a) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X yIa TIG OTTOIEC OpifovTal O TTAPACTACEIG.
B) Na aTTAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG KOl Va dEigeTe 0TI A=Xx—1 ka1 B =x.

v) Na AUoete v €iowon A% +3B=13.

3 Aivetal pia ogia ywvia xOy. Ztnv TAeupd Ox Traipvoupe onueia A, B kal otnv TAeupd Oy
Traipvoupe onueia I, A Tétola wote OA =0l kan OB = OA . Ovopdloupe K 10 onuegio Topng
TwV TUNMAaTwy AA kai Bl
a) Na deigete 611 AA=BI".
B) Na ouykpivete Ta Tpiywva AKB kai KA.
y) Na g¢nyfoete yiati 1o K avikel oTn geookAaBeTo Twv TuNuatwy Al kai BA.
0) Na d¢i¢ete 611 n OK gival dixoTéuog TNG ywviag.

4 Aivetal To TOAUWVUPO P(x) = (x —2)* —5(X + 1)(x = 1) = 7x +(2x +1)*.
a) Na ypdweTe T0 TTOAUWVUPO KATA TIG @Bivouoeg DUVAEIG TOU X KAl va BPEITE TIG ApIBUNTIKES
TinéEG P(1) kau P(—1).
B) Na Auoete v e€iowan (x +5)* —2(x+3)* +P(-1)=0.
P(1)-x 6+x x-2 S X

Na AUoeTe TNV aviowo + >,
V) L L 6 12 4 3

0) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIG TNG £EICWONG Kal TNG aviowong.

3x® +3x* -12x -12
2X° +7x+6
a) Na Bpeite TI¢ TIUEG TOU X yia TIG oTT0iEG OpideTal N TTapdoTaon K.
3(x+1(x-2)
2x+3
y) Na Bpeite Tnv TiuA TG TapdoTtaong K yia TIg TTapakATw TIMES TOU X:

i) x=-1 i) x=—2 iii) x=0 iv)X:%

5 Aivetal n TapdoTacon K=

B) Na atrAoTtroijoete TNV TTapdoTtacn K kai va deigete o1 K =



6 Aivetal Ic000KeAEG Tpiywvo ABIT pe Bdon BI'. Ovopdalouue A, E ta péoa tTwv TAsupwy AB, Al
avrioToixa. ®épvoupe 10 eUBUYpappo TuRua AE kal ovopddoupe M 1o péoo Tou.
a) Na egnynoete yiati To Tpiywvo AAE cival I00OKEAEG.
B) Na d¢icete 61 Ta Tpiywva AAE kai ABI™ gival uola kal va Bpeite To Adyo opoidTnTag Toug.
y) Na &¢iCete 611 TO Tpiywvo BMI™ gival I00OKEAEG.

7 Aivetal 10 TOAUWVUPO P(x) = x*(X+1)+X* —5x —6.

a) Na TrapayovTotroifjoete 1o P(x) kai va AUoeTte Tnv e€icwon P(x)=0.
P(x) 6-2x
X2—9 X2 -x-2°

B) Na atrAotroifjoeTe Tnv TTapdoTtaon A =

y) Na Auoete TV e€iowon y* -y +A =0.

2 2 2
8 Aivetal n TapdoTaon A:( 2x X=X j X 1_

¥ ox2x-1 x2+1 X
a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU X YIa TIG OTTOiEG OpideTal N TTapdoTaon A.
B) Na atmrAotroifjoeTe Tnv TapdoTtaon A.
5-4(x-3) S 15-x _A—4.
4 2 2

y) Na AUoeTe Tnv aviowon

9  Aivovral ta ToAuwvupa A(x)=x*-3x—-4 kal B(x)=x>-3x*+x-3.
a) Na Bpeite To TOAUWVUPO: T(X)=Xx-A(X)+4(x+1).
B) Na TTapayovToTToIfoETE Kal Ta Tpia TTOAUWVUA.
y) Na AUoeTe Tnv e€icwon A(X)+I(x)=0.
0) Na Auoete Tnv e€iowon A(X)+T(x) =B(x).

10 Aivetal n rapdoTtaon A = (5)( +6 T 10] 16

x> —4 4-x* ) x*-5x+6
a) Na Bpeite TG TIUEG TOU X YIa TIG OTTOiEG OpideTal N TTapdoTaon A.
B) Na atrAotroijoere Tnv TapacTtacn A.

y) Na Aboete TV e€iowon A’ —A-6=0.

0) Na Auoete Tnv aviowon A + XTH >3.

Xp1o1o¢ AvéoTn Kal Xpovia MoAAd. Euxopar uyeia kal dUvaun o€ 6Aoug. Na KAveTe Aiyo akoua
UTTOMOVI] KaI VO TTPOCEXETE. KaAG didpaopa.

N. KaAéyvwpog

ATTavTAOEIG PTTOPOUV va atrooTaAouv e email oTo: nekalogn@sch.gr
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